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Уводник и догађаји> Субота, Децембар-20-2008

Дух Јужна плажа

Крстарење доле Цоллинс Авенуе, марвелинг је цоутуриерс' ред високе модне трговине; шетњу горе
Рива фронтинг Оцеан Дриве, Тецхницолор је у дахтање хир њене умјетности Децо хотели и
апартманска зграда. 

Ролање истока према западу уз не-аутомобила-дозвољено Линцолн Роад Малл, проматрајући своје
препород затвори пред вашим очима, не можете помоћи, али мислим да је Соутх Беацх није на свим
прави, да овог чаробног места где се чини све је заувек на одмор је некакав Фантасы кувана се уз
Аниматори у Диснеы. 

Ви не би било у реду да се претпоставка да. 

Соутх Беацх је фантастичне, а стуннинглы успешног Фантасы, сањао је (па чак и предвиђено)
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Соутх Беацх је фантастичне, а стуннинглы успешног Фантасы, сањао је (па чак и предвиђено)
деценију пре је Прегршт од видјелаца мислио већина бити луд или барем тежња да буде. 

А добро група умјетника плетиво, рестауратеурс, девотеес оф арт Децо архитектуре и обичан стари
људи, били су људи који као да се допунити живи само од постојећег за забаву других.
Ти људи, у најнижој дана некад импозантног Беацх, Оцеан Дриве, када је био укрцали се ледина,
када програмери мислили да си паметан да уцјењивати Децо својства, а не вратити њихов сјај, када је
трговине од Линцолн Роад и Вашингтон Авенуе специјализована у ношње, накит, гипс-цут звјездача
и сувенир снег сцене. 

Када људи седе у своје станове у петак у ноћи испред рерунс Тхе Брејди Кита, видјех у граду
потенцијал да буде сигурно занимљивих места на планети, где ће бити рез рубова и трендови скуп,
где је већина креативних умова би спасти у један гигантска умјетника 'колонија, доступна само моста,
бродом или Ванземаљци свемирски брод. 

Они су имали визију на бини прву Арт Децо викенд, бацајући велики фестивал за себе, само
гледати га прерасте у масивни сјечањ предузеће које покрива Оцеан Дриве с талас плима људи. 

Они су имали визију да отворите најбоље и највише цењена живети биоскопа у Миами подручју. 

Они су имали визију да се напуштене Децо биоскопе и ресторане у ноћним клубовима чији је ВИП
гост листе растао укључити најсвјетлијих звезда филма дана. 

Премало, они су имали визију да стоје назад и осмијех када национална комуникациона мрежа
добила је појам који су пастелним бојама и унматцхабле етничке мјешавине на месту додато до
путопис-маскуерадинг-као-ТВ-схоу се зове Миами Вице, најбоље бесплатно оглашавање било ког
места могла нади за - који ће се спустити део бога среће? 
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Они су имали сан да њихово драгоцјено пљунути песка може бити невероватан опет без користи за
велике паре, да се нада и визија и тешког рада било довољно. 

Они су били у праву. 

Они су тако право, у ствари, да нису могли остати тајна. 

А кад се остатак земље - и Европи и Латинској Америци - открио Миами Беацх, у велике паре дође у
бусхелс, изградњи луксузних Цондос диже у небо и диван нови Конгресни центар и мегахотел служе
за то. 

Најтоплија имена у моди имати идите на југу крају Цоллинс Авенуе. 

Погледајте куповину карте. 

Град је свјетлуцаво уређење Линцолн Роад наглашава елегантност и намештај, модни бутици који су
се над-узима БРИЦ-а-Брац трговине. 

У Естефанс и осталих великих имена сада надгледати напредан ресторана на океан диска, чији је
северни крај је окруњен мултиплекс филмова и куповину. Блокирај-дуго гурмански тржишта и ултра
високе крај ресторана су Зову на имућан. 

У ових најбољих место међу смарт постављен је Ковачница, а након пра-старе стеак хоусе, где је у
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У ових најбољих место међу смарт постављен је Ковачница, а након пра-старе стеак хоусе, где је у
сриједу ноћи најљепших људи у граду се плеше столови за ручавање врху. 

То је где Броок Схиелдс, Андре Агасси, Мадонна. Мицхаел Цаине. Сеан ПЕНН. Мица Миннелли,
Цинды Црауфорд, Јеннифер Лопез, Мадонна, Беыонцѐ, Цхристина Агуилера, 50 цент, напухати
тата, ПуссыЦатс Доллс, Сылвестер Сталлоне, кд ланг или било славна особа ду јоур само могу
појавити поред вас у реду за цаффе Цубано. 

На љествици од плаже је сада пуно више него што је био. 

Њен нема више тестирања на терену кул, место где људи са скоро без новца може улагати своју
визију и мало више. 

Али то још увек легло иновација, било да се излети у кулинарски изум на Јоиа, Тантра, Астор Плаце
или Меззанотте, или напорне и незаборавне ноћи у бар Соба, течностима или Цробар. можда
најтоплија ноћним клубовима у Америци, или гладак Линцолн Роад, са својим различитим
крајобразног и архитектонске теме за сваки блок, или Цондо Тоунхоусе и развоју града испод Фифтх
Стреет, луксузни живе унутар пјешачка удаљеност од њега све. 

Ох, оглас онима од вас који су били савршено сретни са старим Плажа - да сте у срећу, превише. 

На најтоплија раритет трговине на Вашингтон Авенуе, можете добити "Берба" ношња и накит
сувенир снег сцене. 

Фантастика долази пуни круг. То је, у неколико речи, је Собе. 

МыСоБе.цом, као нико други. 
Оцјена: 

Постед бы: Миами у 12:20
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МыСоБе.цом ™ 
Врхунски водич за Соутх Беацх Миами 

918 Оцеан Дриве - 33139 Миами Беацх - Флорида 
Цопыригхт 2000 - 2009 - 2000 Традемарк

МыСоБе.цом као нико други. 
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